
JEGYZŐKÖNYV

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális
Bizottsága 2025. június 25-én tartott nyilvános ülésérb7.

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megtllapította,
hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 7 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta.

Táry: Napirendi pontok elfogadása és ajegyzőkönyv hitelesítő megválasztása

Mucsi András bizottsági elnök: Módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta a
meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a bizottság üléséről készített
jegyzőkönyvet Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag írja alá hitelesítőként. Kérem erről
szavazzunk!

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáuia

61/2025. (VL2S.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2025. június
25. napján tartott ülésének napirendjét az alábbiak szerint fogadta cl:

NAPIRENDI PONTOK:

Nyilvános ülés:

1 . Tájékoztató 2023/2024 és a 2024/2025 nevelési és tanévre vonatkozó beiskolázási
adatokról
Előkészítette: Mucsi András bizottsági elnök

Szabóné dr. Vass Orsolyajogász

2. A Békési Járási Hivatal tájékoztatója a Hivatal 2024. évi munkájáról
Előkészítette: dr. Szabó László Károly hivatalvezető

3 . Szakorvosi rendelések szünetelése
Előkészítette: Kovarszki Judit Eszter igazgató, Békési Gyógyászati Központ és
Gyógyfürdő

4. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1 1/20 1 2. (III. 30.) önkormányzati rendelet
módosítása
Előkészítette: Tárnok Lászlóné jegyző

dr. Szabó-Bimbó Mária osz-tályvezető



Kovács Szilvia osztályvezető

5 . Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025 . II. félévi munkaterve
Előkészítette. Tárnok Lászlóné jegyző

dr. Bocskay Arpád aljegyző

6. Beszámoló a Békési Települési Értéktár Bizottság 2024. évi munkájáról
Eló’készítette: Mucsi András elnök

Békési Települési Ertéktár Bizottság

7. Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz
Előkészítette: Nánási Zsolt osztályvezető

Balázs Ildikó ügyintéző
Gazdasági Osztály

8. A Szövetség Békésért Egyesület művészeti alkotás elhelyezési kérelme
Előkészítette: Dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

9. Bejelentések

Zárt ülés:

1 . Főorvosi cím és díszoklevél adományozása
Előkészítette. dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető

2. Ifjúsági díjak odaítélése
Előkészítette: dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választja
meg.

Napirend tárgya: Tájékoztató 2023/2024 és a 2024/2025 nevelési és tanévre vonatkozó
beiskolázási adatokról

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Elmondta, hogy a kiküldöttekhez képest további anyagérkezett
Barna Zoltán bizottsági tagtól. Ezt a tárgyalási anyagot a hamarosan összehívandó oktatási
kerekasztal témáihoz kívánja hozzácsatolni. Megköszönte Barna Zoltán munkáját, mivel
nagyon alapos anyagot készített. Tájékoztatta a jelenlévőket, hogy egyeztetett a tanácsnok
asszonnyal annak érdekében, hogy a következő tanévben ne forduljon elő, hogy két általános
iskolai ballagás azonos időpontra esik. A gombavatók a fűtési szezonban kerülnek
megrendezésre, ami a rezsiköltségek miatt nehézséget okozhat; ezért is fontos, hogy erről is szó
essen a jövőbeni egyeztetéseken.

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag jelezte, hogy tervei között szerepel a köznevelési
iiitézmények vezetőinek összehívása, és ezen megbeszélések során lehetőség nyílik ezen
kérdések megvitatására is. Elhangzott, hogy a bizottságot érdekli Tarhos „elszívóereje” is, az
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is, hogy hová kerülnek a tanulók nyolcadik osztály után. Jó lenne, ha erről is eszmecsere
történne.

Barna Zoltán bizottsági tag üdvözölte a projektet, amely segíti a tanulók továbbtanulási
irányainak feltérképezését. Elmondta, hogy a tapasztalatok szerint a tanulók többsége
technikumba megy tovább. Évente az iskolák tanulóinak 55%-a választja ezt a képzési formát,
többségében Békéscsabán. Míg a tavalyi tanévben a szegedi Kis István Református
Iskola diákjai is jelentkeztek technikumba,idén egyetlen tanuló sem választotta ezt. Felvetette,
hogy ezt hogyan lehetne segíteni — például több promócióval. Hangsúlyozta, hogy minden
évben megtartják a beiskolázási szülői fórumot. A tanulók Derecskére is elmermek, de
leginkább a környékbeli gimnáziumokat és szakközépiskolákat választják.

Kovács Ildikó bizottsági tag: Elmondta, hogy a tanulók számára nagy élmény, ha Békéscsabára
járhatnak iskolába — számukra ez olyan, mintha a faluból New Yorkbajárnának át. Úgy véli, a
gimnazisták számára több támogatásra lenne szükség.

Deákné Domonkos Julianna Bizottsági tag: szerint beszédesek azok az adatok, amelyek azt
mutatják, mely településeket érinti különösen ez a kérdés. Korábbi években már látott hasonló
folyamatokat. Kiemelte, hogy speciális helyzet alakult ki, mivel a Reményhír Intézménynek
immár két óvodája is működik — a Hunyadi téri és az Epreskerti. Folyamatos a kapcsolattartás
az óvodavezetőkkel. Kérte, hogy az iskolák időbenjelezzék rendezvényeik időpontját, hogyne
legyen átfedés az iskolai ballagásokkal.

Mucsi András bizottsági elnök felhívta a figyelmet arra, hogy a városi rendezvényeken a
pedagógusok jellemzően nem, vagy csak kis létszámban jelennek meg. Fontos lenne, hogy
ezekről őszintén lehessen beszélni. Külön köszönetet mondott Bagoly Lászlónak, valamint
Deákné Domonkos Juliannának a BÉTAZEN körüli munkálatokért.

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat
nem volt, ezértjavasolja, hogy szavazzanak a határozatijavaslat elfogadásáról.

Szavazás eló’tt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

62/2025. (VL25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a
2023/2024 és a 2024/2025 nevelési és oktatási évben az óvodából általános iskolába,
valamint általános iskolából középfokú oktatásba történő belépésre vonatkozó
beiskolázási adatokat tartalmazó tájékoztatókat a határozat melléklete szerinti
tartalommal tudomásul veszi.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal
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Napirend tárya: A Békési Járási Hivatal tájékoztatója a Hivatal 2024. évi munkájáról

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Arról számolt be, hogy a kormányhivatallal kapcsolatban
pozitív visszajelzést kapott: munkájuk gyors, udvarias és barátságos. Elismerését és háláját
fejezte ki a végzett munkáért. Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosítójavaslat nem volt, ezért
javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság ‘7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

63/2025. (VJ.25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Járási Hivatal 2024. évi
munkájáról szóló táj ékoztatój át a határozat melléklete szerinti tartalommal tudomásul
‘veszi.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tárya: Szakorvosi rendelések szünetelése

Írásos eló’terjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítésaz anyaghoz?

Kovarszki Judit Eszter igazgató: Tájékoztatása szerint az éves szabadságkeretet ki kell adni,
de a 1 O munkanapot meghaladó egybernggő távollétet nem preferálja. Kiemelte, hogy egy
kisvárosi rendelő esetében ennek előnye és hátránya is van: nincs ügyelet, éjszakázás, műtéti
felelősség, viszont helyettesítés sincs. A vállalt szakmát neki kell biztosítania. A nyári
időszakban is igyekeznek helyén kezelni ezt a helyzetet. Tapasztalata szerint tavaly sem volt
probléma, és idén sem számítanak fennakadásokra.

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte a lakosság felé történő naprakész
kommunikációt. Kiemelte, hogy minden rendelkezésre álló csatornát felhasználnak az
információk eljuttatására.

I{ovarszki Judit Eszter igazgató: Elmondta, hogy igyekszik elébe meimi a dolgoknak, ezért
aktívan kommunikál a Facebookon és a honlapon is. Beszámolt arról, hogy a bőrgyógyászatot
jelenleg egy 66 éves, békészentandrási származású nyugdíjas doktornő látja el heti két napban.
Dolgozott már Kunszentmártonban, Szarvason és Békéscsabán is. Reméli, idővel több napot is
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tud vállalni. A rendelési idő egyetlen nap alatt szeptemberig megtelt. Hozzátette, hogy ortopéd
szakorvosra és további bőrgyógyászra is szükség lenne. A lakosság véleményére is kíváncsi
lenne dr. Veres Eszterről mint háziorvosról, azonban úgy gondolja, hogy az átállás Józsa doktor
Úr és dr. Veres Eszter doktornő között jól sikerült.

Mucsi András bizottsági elnök: tréfásan megjegyezte: „Ha nem szidnak, az azt jelenti, hogy
jól végzed a munkád!” További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt,
ezért javasolja, hogy szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáj’a

64/2025. (VJ.25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a Békési Gyógyászati Központ és
Gyógyfürdő a szabadságok ideje alatt a 2025. évi június, július és augusztusi
hónapokban a határozat melléklete szerint szünetelteti a szakrendeléseket.

2. A betegek sürgős szakorvosi ellátása a szabadságok ideje alatt a Békés Vármegyei
Központi Kórház Dr. Réthy Pál Tagkórházának Sürgősségi Betegellátó Osztályán
történik.

Határidő: intézkedésre azonnal
Felelős: Kovarszki Judit Eszter igazgató a lakosság felé történő tájékoztatásért, illetve az

engedélyező egészségügyi államigazgatási szervnek határidőben történő
bejelentésért

Napirend tár2ya: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 1 1/2012. (III. 30.)
önkormányzati rendelet módosítása

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a rendelet elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:
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Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsája

65/2025. (VI.25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő- testületének az Ügyrendi, Lakásügyi és
Közrendvédelmi Bizottsága, a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11/2012. (III. 30.)
önkormányzati rendelet módosításának elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tárya: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. II. félévi
munkaterve

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzb’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Tájékoztatás szerint kihelyezett munkalátogatásra kerül sor a Békés Drén Kft. telephelyén,
ősszel pedig az otthon házasokkal foglalkoznak majd.
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsájia

66/2025. (VL25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. II. félévi munkatervét a
határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadj a.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tárgya: Beszámoló a Békési Települési Értéktár Bizottság 2024. évi munkájáról

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Megköszönte a legutóbbi értéktár bizottsági ülésre
szóló meghívást. Úgy fogalmazott, hogy ez az egyik legnagyobb kincse és értéke a városnak,
amely szárnyakat kapott, mióta András vezeti. Elismerését fejezte ki a széles látókörű, nyitott
hozzáállásért, és sok sikert kívánt a további munkához.
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Mucsi András bizottsági elnök: Hangsúlyozta, hogy az ülések nyitottak, bárki részt vehet
rajmk. A közeljövőben vetélkedőkre is sor kerül, a cél az, hogy a hasonló indíttatású
szervezetek Békésen összefogjanak.
Sikeres kerékpártúra is megvalósult. A helytörténeti kultúra és a lokálpatrióta nevelés kiemelten
fontos számára.
További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy
szavazzanak a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma. 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáj’a

67/2025. (VI.25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolj a a Képviselő- testületnek.

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési Értéktár
Bizottság 2024. évi tevékenységéről szóló beszámolót a határozat melléklete szerinti
tartalommal elfogadja.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tárya: Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsága

68/2025. (VI.25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete — meghirdetése esetén, a
korábbi évek feltételeinek megfelelően — csatlakozik a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2026. évi fordulój ához.
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2. A támogatás forrását 1.650.000,- Ft összegben Békés Város Önkormányzatának
Képviselő-testülete az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében a szociális
támogatások keretén belül biztosítja. A Képviselő-testület felhatalmazza Kálmán
Tibor polgármestert, hogy gondoskodjon arról, hogy a 2026. évi költségvetésben is
rendelkezésre álljon a fedezet.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Kálmán Tibor polgármestert a csatlakozási
nyilatkozat aláírására.

Felelős: Mucsi András bizottsági elnök
Határidő: intézkedésre azonnal

Napirend tárgya: A Szövetség Békésért Egyesület művészeti alkotás elhelyezési kérelme

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó’könyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján.

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdezte, hogy van —e bármilyen kiegészítés az anyaghoz?
Köszönetet mondott Földesi és Jenei képviselő uraknak a kezdeményezésért, amelyből jó
dolgok születhetnek. Ismertette, hogy ez egy országosan is egyedülálló projekt lehet azoknak
az embereknek az emlékére, akiket a románok elpusztítottak. Az előterjesztő turisztikai
lehetőségeket is lát benne, és reméli, hogy minél többen látogatnak majd el Békésre ennek
kapcsán.
Hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, ezért javasolja, hogy szavazzanak
a határozati javaslat elfogadásáról.

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnáljelenlévó’ bizottsági tagok száma: 7fő

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot
hozta:

Békés Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Humán és Szociális Bizottsáaa

69/2025. (171.25.) számú határozata:

Békés Város Önkormányzat Képviselő - testületének Humán és Szociális Bizottsága az alábbi
határozat elfogadását javasolja a Képviselő- testületnek.

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Szövetség Békésért Egyesület
részére elvi hozzájárulását adja a Honfoglalás téren a román katonai megszállás
magyar áldozatainak tiszteletére állítandó I. országos emlékmű elhelyezéséhez azzal,
hogy az emlékmű elhelyezésével kapcsolatos minden költséget a kérelmező köteles
viselni.

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a Szövetség Békésért
Egyesületet, hogy a közterületek, településrészek elnevezéséről, azok jelöléséről, a
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házszámozás rendjéről, valamint a művészeti alkotások közterületi elhelyezéséről szóló
33/2008. (X. 1.) önkormányzati rendeletben foglalt szükséges engedélyek beszerzését
követően terjessze elő kérelmét döntésre a Képviselő-testület elé.

Mucsi András bizottsági elnök: További napirendi pont, bejelentés nem volt, igy a nyílt ülést
befejezettnek nyilvánította és zárt ülést rendelt el.

Felelős:
Határidő:

Mucsi András bizottsági elnök
intézkedésre azonnal

K.m.f.

Mucsi András
bizottsági elnök

Deákné Domonkos Ji

jkv. hitelesítő
na

9


